

大奖落户四川

体彩大乐透中出 1 注 1000 万



本报讯 记者金海燕报道 9月6日,体彩大乐透第21103期前区开出号码04、10、23、30、31,后区开出号码05、11。本期通过2.82亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。本期一等奖开出1注,为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,落户四川。开奖结束后,奖池滚存至10.37亿元。

一等奖:1000万元落户四川

数据显示,四川中出的1000

万元基本投注一等奖出自泸州,中奖彩票为一张2注号码、4元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期来自四川泸州的幸运购彩者,在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖1000万元。

二等奖:单注追加奖金41.81万

二等奖开出61注,每注奖金

23.23万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金18.58万余元。追加后,二等奖单注总奖金41.81万元。

三等奖开出286注,单注奖金1万元。

四等奖开出591注,单注奖金3000元。

五等奖开出12839注,单注奖金300元。

六等奖开出17468注,单注奖金200元。

七等奖开出29351注,单注

奖金100元。

八等奖开出577256注,单注奖金15元。

九等奖开出6363127注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖7364万元。一等奖至九等奖总计返奖金额为8364万元。

下期:奖池滚存至10.37亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.37亿元滚存至9月8日(周三)开奖的第21104期。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

2021年第36周彩市回顾(8月30日-9月5日)

体育彩票单周筹集公益金 9.02 亿

■记者于彤报道

8月30日至9月5日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过33.90亿元的销量,筹集了9.02亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.00亿元,增长9.70%。当周共开出25注500万元及以上大奖,大乐透22注,7星彩3注。

大乐透开出 22 注 500 万+头奖

当周大乐透开奖3期(第21100期至21102期),通过8.67亿元的销量,筹集了3.12亿元公益金。当周销量比上年同期增加1883万元,增长2.21%。

当周大乐透共开出22注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括9注1000万元以上大奖。四川达州一购彩者独中2注1800万元,

单票擒奖3600万元;甘肃购彩者中得1注1800万元;四川购彩者收获1注1741万元;广东购彩者中得4注1354万元,其中深圳一购彩者独中2注,单票擒奖2708万元;河南购彩者中得1注1354万元;上海、安徽、河南、广东、重庆购彩者分别中得1注967万元;河南购彩者中得6注752万元,其中南阳一购彩者独中5

注,单票奖金3761万元;福建、云南购彩者各收获1注752万元。

第21102期开奖后,奖池滚存9.82亿元,比上周下降8057万元。

截至第21102期开奖结束,大乐透在2021年已开出581注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括350注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过60%。

传统足彩开出头奖数量较多

当周竞猜型游戏通过21.17亿元的销量,筹集了4.46亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.71亿元,增长8.78%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售19.43亿元,筹集公益金4.08亿元,其中竞彩足球销售18.88亿元,竞彩篮球销售5511万元。当周销量比上年同期增加7480万元,增长4.00%。当周竞彩足球开奖54场,受注赛事包括世界杯预选赛以及意甲、法甲、西甲等赛事;竞彩篮球开奖10场,全部为美职女篮赛事。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上周少1期,通过1.74亿元的销量,筹集了3835万元公益金。当周销量比上年同期增加9624万元,增长123.21%。

当周14场胜平负开奖3期(第21099期至第21101期),开出的头等奖数量较多。9月3日开奖的第21100期开出32注56.92万元一等奖,竞猜场次为3场世亚预、9场世欧预、2场世南美预,其中意大利战平保加利亚的猜对比例最低,仅为2.88%。8月30日开

奖的第21099期开出931注17143元一等奖,9月5日开奖的第21101期开出15861注1128元一等奖。

当周任选9场开奖3期(第21099期至21101期),单注最高奖金出自9月3日开奖的第21100期,开出5106注2099元一等奖;单注最低奖金出自9月5日开奖的第21101期,开出384968注24元一等奖。

截至第21101期开奖结束,传统足彩在2021年共开出268注100万元以上大奖,其中包括14注500万元。

7 星彩开出 3 注 500 万和 1 注 1000 万

当周7星彩开奖3期(第21101期至第21103期),也是派奖的第3期至第5期,通过1.06亿元的销量,筹集了3941万元公益金。当周销量比上年同期增加6710万元,增长170.25%。当周开出3注500万元一等奖,其中1注符合派奖条件,派奖后单注奖金1000万元。第21103期开奖后,一等奖派奖余额1000万元,二等奖派奖余额155万元,固定奖派奖余额983万元。奖池继续保持在2亿元以上,于第21103期开奖后达2.51亿元。截至第21103期开奖结束,7星彩在2021年共开出59注一等奖,全部为500万元及以上大奖,其中包括1注1000万元。

当周排列3开奖7期(第21232

期至第21238期),通过1.99亿元的销量,筹集了6783万元公益金。当周销量比上年同期增加3197万元,增长19.08%。当周共有2期返奖率超过52%,其中9月1日开奖的第21234期返奖率达62%。

当周排列5开奖7期(第21232期至第21238期),通过9903万元

的销量,筹集了3664万元公益金。当周销量比上年同期增加1105万元,增长12.56%。当周开出509注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中9月5日开奖的第21238期返奖率达78%。截至第21238期开奖结束,排列5在2021年已开出16344注10万元大奖。

附:2021年第36周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.67亿	3.12亿	1883万	2.21%
7星彩	1.06亿	3941万	6710万	170.25%
排列3	1.99亿	6783万	3197万	19.08%
排列5	9903万	3664万	1105万	12.56%
传统足彩	1.74亿	3835万	9624万	123.21%
全国联网单场竞猜游戏	19.43亿	4.08亿	7480万	4.00%
合计	33.90亿	9.02亿	3.00亿	9.70%

7星彩派奖第5期

头奖1000万出炉! 下期派奖1000万

本报讯 记者金海燕报道

9月5日,7星彩5000万元派奖活动期间的第5期开奖。第21103期开出号码556998+3,一等奖全国开出3注。其中,1注为1000万元(含500万元派奖奖金)一等奖,落户陕西渭南;2注为500万元一等奖,全部出自广东湛江。下期,一等奖派奖奖金为1000万元。

据了解,陕西渭南中出的,是一张5注号码、10元投入的单式机选票,因其满足单票投注金额10元及以上的规则,收获500万元派奖奖金。而广东湛江中出的,是一张经2倍投的单式倍投票,共中出2注500万元,单票擒奖1000元,因其单票投注金额不足10元,未能参与派奖活动。

二等奖开出14注,单注奖金为4.75万余元。其中,12注额外收获4.75万余元派奖奖金,使得单注二等奖总奖金达到9.5万元。

三等奖开出62注,单注

奖金3000元。其中,56注额外收获1500元派奖奖金,使得单注三等奖总奖金达到4500元。

四等奖中出2062注,单注奖金500元。其中,1734注额外收获250元派奖奖金,使得单注四等奖总奖金达到750元。

五等奖中出34838注,单注奖金30元。其中,29517注额外收获15元派奖奖金,使得单注五等奖总奖金达到45元。

六等奖中出1381253注,单注奖金5元。其中,1169660注额外收获2.5元奖金,使得单注六等奖总奖金达到7.5元。

本期全国销量为3229万元,为国家筹集彩票公益金1194万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.51亿元滚存至9月7日(周二)开奖的第21104期。目前,一等奖派奖奖金余额1000万元,二等奖派奖奖金余额155万余元。固定奖派奖奖金余额983万余元。

责任担当 公益有我

昌吉体彩开展义务献血活动

9月2日,新疆昌吉州体彩管理分部组织21名代销者开展义务献血活动。用实际行动践行体彩责任与担当,展现体彩公益形象,宣传体彩公益属性。

当日上午,符合献血要求的21名代销者冒着大雨赶往昌吉市血液中心献血。“无偿献血和体彩销售一样都是公益事业,是奉献社会和乐于助人高尚美德。作为体彩的一份子,我更应该走在前列,倡导和传递爱心奉献、责任公益的理念。”代销者王琴在献血后讲到。

昌吉市血液中心负责人说:“献血利人利己,更是奉献社会以及人道主义救援的积

极表现。感谢体彩代销者的支持和参与,希望在昌吉州体彩管理分部的引导下,能有更多的人加入到义务献血的行列中来。”

本次活动启动后,得到昌吉代销者的积极响应,最多一天报名高达43人。昌吉州体彩管理分部对这次符合献血标准的代销者进行了表扬,鼓励他们发挥体彩公益窗口的积极作用,继续用爱心传递体彩公益形象。

值得一提的是,同日,乌鲁木齐体彩管理分部也组织第二批代销者前往血液中心献血。12名符合献血条件的代销者为社会奉献了一份爱心。(新疆体彩)